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„Csillag jön fel Jákobból, királyi pálca támad Izraelből...” 4Móz 24,17

Az ünnep  közelében  vagyunk,  de  időben  ma  is  sokat  kell  utaznunk,  hogy  megtaláljuk  az  ige
üzenetének  forrását:  Bálám,  a  mezopotámiai  próféta  szavai  hangoznak,  amelyeket  Moáb  királya
hívására  mond  Isten  választott  népéről,  mely  épp  Kánaán  felé  tart.  Az  úton  lévő  nép  Mózes
vezetésével  sorra  győzte  le  az  előtte  akadályként  érkező  népeket,  Moáb  királya  ezért  megretten,
átokkal akarja a nép sikerét megtörni: Isten prófétája azonban csak áldást mondhat. Isten így adja.

Az átok helyett áldás érkezik. Az Isten terve, az ő ígéretei, hogy népét kihozza a szolgaság házából
és  beviszi  őket  nyugalma  helyére,  már  majdnem beteljesedik,  hiszen  Moáb  területe  már  Kánaán
kapujának mondható. Egy karnyújtásnyira vannak az ígéret földjétől, amikor az ellenség meg akarná
akadályozni sikerüket. De Isten ezt nem hagyja. Hiába a sikerdíj, melyre Bálám szeme is felcsillan,
hiába a háromszori nekifutás. Átok helyett áldás érkezik. Most, amikor már minket is csak egy lépés
választ el az ünnep kezdetétől, biztosak lehetünk abban, hogy az Ellenség harcra kész, az örömet, a
békességet hamar átokra fordítaná, de biztató, hogy Isten az ő tervét ma sem hagyja veszni, áldás
örökösei lehetünk.

A személyt, akit távoli jövőben lát Bálám csillagként és királyi pálcaként írja le. A csillag – ahogy
ott Betlehem felett is – új korszak (új idő) kezdetét jelöli, a korszakét, melyet egy király hoz el népe
számára, akinek hatalma van nem csak sajátjai fölött, hanem minden ellensége fölött is. Ezt már a
királyi pálca, az ítélet jelképe, a jogar üzeni. A Messiás földre születésére is így tekintünk már kétezer
éve, mint egy új korszak kezdete (időszámításunk is ezt tükrözi) ám a hatalom, az ítélet gyakorlása
sokkal  inkább  egy  másik  korszakra  mutat,  amelyet  még  mi  magunk is  várunk.  Advent  negyedik
vasárnapja kinyitja ennek, a mi második adventünknek a távlatát előttünk. Jöjjön el a te országod.

Jézus személye olyan,  mint  a  hajnalcsillag – a  megdicsőült  Úr nyilatkozik így saját  magáról  a
Jelenések könyve végén – amely jelöli, hogy a nap már közel van, hirdeti reménységgel az új reggel
érkezését. A csillagot már látjuk, a reménység már itt van bennünk, de a napnak fényességét, a teljes
igazságot,  az  Isten  teljes  ragyogását  még  nem  volnánk  képesek  elviselni.  De  eljön.
Feltartóztathatatlanul,  mert  az Úr Isten elhatározta,  hogy az övéit  beviszi  az ő nyugalma helyére,
legyőzve az Ellenség minden ármánykodását, minden átkot, minden támadást. Maga az Úr Jézus vette
magára az összes átkot,  mely ránk hullott  volna,  ő állt  minden támadást,  mellyel  a  Sátán minket
célzott, rá nézve van reménységünk és rá nézve van igazságunk, mellyel eljövendő országát bizton
várhatjuk. Ámen.

HIRDETÉSEK
1. Emlékharang
Pénteken délután szólaltak meg a
gyúrói  templom  harangjai,  Hor-
váth Géza atyánkfiára emlékezve,
aki tíz évvel ezelőtt ment el a min-
den élők útján. Isten áldása legyen
a szeretettel emlékezők életén!

2. Köszöntés
Szeretettel köszöntjük 85. születés-
napján Erdélyi Erzsébet testvérün-
ket, Isten áldását kívánjuk számára
szerettei közösségében.

3.  Az adventi  kiadványok megta-
lálhatók iratterjesztésünkben.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


